



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

加班加点赶订单 落实责任优环境

赤壁开足马力确保开门红

本报讯(特约记者 童金健)22日,记者走进赤壁市天瑞汽车部件制造有限公司,车间里机器轰鸣,工人们正在热火朝天进行汽车零部件生产。公司董事长张梦寅说:“去年效益好,税收翻了一番,目前公司处于满负荷生产,为确保如期交订单,工人正加班加点忙生产。”

据悉,该公司是去年赤壁市税收增幅较大企业之一,主要从事汽车零部件火花塞壳体、起动机端盖、铝压铸等后序精加工的生产和销售,产品主要供应中高档汽车。今年,该公司还将扩大规模,新增电镀、喷漆等生产线。

这是赤壁市工业企业开足马力确保“开门红”的一个缩影。新春以来,该市工业企业订单不断,工人正加班加点生产,赶订单、抓进度、抢市场。

在湖北省赵李桥茶厂有限责任

公司,总经理王冬阳说,今年将加快设备升级,对厂区内外进行清洁化改造,完善消防配套设施,力争2017年产值过1.5亿元,产量过一万吨,让更多的老百姓喝上青砖茶。

目前,赤壁市各工业园区都呈现出勃勃生机,企业陆续复工复产,车间内各类设备满负荷运转,工业企业动力十足。

一年之计在于春。一边是企业开足马力,抓开工复工,让机器的马达声响彻厂房;另一边是该市各级各部门党员干部铆足干劲,下到基层一线,积极为项目“贴身”服务。

赤壁市对涵盖工业、农业、旅游、商贸、教育、卫生等十大领域的316个重大项目,由“四大家”领导牵头,组建工作专班,细化工作任务,投入主要时间、主要精力、主要力量来抓;各乡镇、各部门自觉把项

目建设作为头等大事、首要任务、第一责任,一把手亲自抓,分管领导具体抓,确保下实功、出实效。

优良的发展环境集聚发展动能。2月11日,卓尔·赤壁羊楼洞系列文化旅游的重点项目——花亭茶溪运动休闲旅游区开建,2月14日,华舟二期、中亚环保科技、乾鼎设备制造、金穗生态农业等16个项目集中开工建设。

同时,该市在全市性大会上对2016年度十强纳税企业、上市培育成功企业、科技创新项目、转型升级优秀企业等进行表彰表扬,拿出真金白银进行奖励,为企业家鼓劲加油,促使企业发展壮大。

目前,赤壁市项目建设正有序推进中,该市将千方百计优化发展环境,优化政务环境,帮助企业降低成本拓市场,全力以赴冲刺一季度“开门红”。

咸安组织收看《楚天纪检大讲堂》

本报讯(记者 叶和平 通讯员 赵劭君)“严管就是厚爱,信任不能代替监督……”22日,咸安向阳湖镇纪委书记的黄念在《楚天纪检大讲堂》观后感中如是写。

2月22日,省纪委监察厅举

办2017年全省纪检监察干部视频教育培训暨楚天纪检大讲堂第一期讲座,省纪委研究室主任胡爱民以题为《当前全面从严治党形势和任务——中央纪委和省纪委七次全会精神解读》作专题辅导。

当天,咸安区纪委各乡(镇、办)纪委书记、派驻纪检组组长,委局机关各室(部)、派出纪工委(监察分局)干部59人在咸安区分会场五楼会议室参加讲座。

爱心温暖脑瘤学生

本报讯(通讯员 李攀龙 郑燕 王小兰)2月21日,赤壁市赤马港学校四(2)班的老师和几名爱心同学代表,一起来到赤马港办事处木田畈村十一组看望罹患脑瘤的陈政同学。

陈政今年9岁多,为该校四年级学生,年初不幸检查出脑瘤,近期做了手术。尽管他目前身体不好,但还是一直和病魔抗争着,仍坚持着学习。在陈政同学家里,同学们围着他给他鼓气加油,临别时还拿出71个孩子和教师们一起凑齐的2000元爱心款交到他父亲手中。

通山农商行
“三进三听”
抓作风建设

本报讯(通讯员 张远杰 王宇城)近日,通山农商银行以“三进三听”的形式,深入推进党的作风建设,提高金融服务水平。

该行深入基层举行党员干部群众恳谈会,切实帮助基层员工解决实际困难,增进与基层员工的情感交流。深入辖内行政村和社区,敞开大门,直接听取农户的意见建议,真正把普惠金融服务覆盖到村、延伸到户。该行实地走访厂区车间,了解重点行业、重点企业及特色产业等的生产经营和金融需求情况,根据调研数据,及时调整信贷投放结构和投放节奏,有效支持了区域实体经济的发展。



通山地税 奏响“规范管理年”最强音

今年是全市地税系统“规范管理年”,通山县地税局把推进业务、党务、政务、服务规范化、标准化建设作为工作重中之重来抓紧做好,以实际行动践行规范税收业务工作要求,积极构建公平和谐的税收环境,保障税收收入稳步增长。

规范检查队伍,明确工作责任。全县地税系统抽调业务骨干24人成立11个检查小组、1个资料技术组开展专项检查工作,明确各组的职责分工和检查对象,要求在5月31日前至少检查完全县辖区重点企业、重点项目、评估风险对象330余户。检查范围为2015—2016年地方各税(费),发现重大涉税问题的,可追溯到以前年度并移交稽查局。

规范执法程序,提升工作质量。县局相关业务部门根据多年工作经验以及金税三期系统上线以来发现的问题,特

精心编制了《通山县地方税务局地方税(费)结算工作指引》小册子,要求各检查组严格依法依规开展税收检查,规范检查程序和重点。

规范税收宣传,做好纳税辅导。要求各检查小组注重对重点税源企业、重点行业、新办企业、连续亏损企业、评估出现疑点的企业进行个性化辅导,将难点问题收集汇总,有针对性的进行解答,提高纳税人税法遵从度和办税能力,确保纳税人有序、及时、准确的进行年度纳税申报。

规范工作纪律,严肃监督问责。在开展工作时,要求时刻绷紧党风廉政建设这根弦。实行“主查负责制”,严格实行谁检查,谁签字,谁负责,做到零死角、零盲区、不漏一户。

(成恬)

通城县司法局

迎接法治文化检查

本报讯(记者 李思源 通讯员 杨波 朱传亮)2月22日下午,市综治法治考评组一行来到通城县司法局,检查该局法治机关建设情况。

考评组认真听取了该局讲解员对该局铭牌、石雕、门联、壁挂、法治宣传栏蕴含的法治文化内涵进行的解读,观看了各楼层悬挂的名家法治字画,仔细翻阅了普法台账和司法局法治文化宣传画册。

检查结束后,考评组对该局法治文化建设工作给予了充分肯定,认为该局在机关建设中注入了大量法治文化元素,并形成了法治文化建设与业务工作息息相关的特点,营造了浓厚的法治文化建设氛围。

据了解,近年来,该局始终将法治文化建设列为工作重点,不断推进法治文化阵地建设,打造了秀水大道法治文化长廊,深入推进“法律六进”,多次开展群众性法治文化活动,为法治通城建设作出了巨大的贡献。

闯王镇至石龙峡 旅游公路开建

本报讯(通讯员 邓娜)2月15日,通山县召开闯王镇至石龙峡公路工程项目启动推进会。

据了解,本项目起点位于闯王镇刘家岭,与九闯线、厦闯线平面相接,路线止于九宫山景区石龙峡游客中心停车场。建设总里程16.757公里,按双车道二级公路标准建设。

推进会要求,为确保项目顺利实施,要切实加强组织领导,强化工作专班,明确分工、细化责任落实,深入开展实地调研、确保规划设计合理、合规。各乡镇、相关职能部门要加强沟通、协调,确保项目规划用地、项目资金调配、环境优化、群众矛盾化解等各项工作有序推进。同时,党员干部要从严从实抓担当。牢记纪律红线不放松,勇于担当,积极作为,真正把该项目建设成为群众心中的口碑路、民心路。

